

Imádkozunk a diákokért, a tanárokért...

Egyházunkban szokás, hogy az iskolakezdés idején, augusztus végén, szeptember elején, egy napot szentelünk arra, hogy imádkozzunk a diákokért, a tanárokért.

Oka van ennek az imádságnak! Gyakran panaszkodnak a diákok, és most már a tanárok is a túlterheltségért, a lehetetlen órabeosztásokért, a személytelen oktatásért, a futószalagon kiadott diplomákért, az oktatásban tapasztalható káoszért. Az együttérzés, a megértés hiányáért... és még talán sokáig sorolhatnák azokat a problémákat, melyek keserűséget, megterhelést jelentenek az oktatásban résztvevők számára.

Világszerte imádkozunk ezekért a problémákért, és kérjük Istenünket, hogy adjon bölcsességet a döntéshozóknak, és erőt az érintetteknek, sikert a tanulóknak, tanároknak egyaránt.

Azonban oktatás, nevelés, fejlesztés nem csak az intézményesített oktatásban történik! Sokkal értékesebb, személyre szabottabb oktatásban, nevelésben, fejlesztésben vehetünk részt, ha tudatosan élünk, és figyelünk az életünkre, és Istenre!

Ezért mindenki figyelmébe ajánlom a bölcsességet:

„Fiam, ha megfogadod mondásaimat, és parancsaimat magadba zárod, ha figyelmesen hallgatsz a bölcsességre, és szívből törekszel értelemre, bizony, ha bölcsességért kiáltasz, és hangosan kéred az értelmet, ha úgy keresed azt, mint az ezüstöt, és úgy kutatod, mint az elrejtett kincseket, akkor megérted, mi az Úr félelme, és rájössz, mi az istenismeret.

Csak az Úr ad bölcsességet, szájából ismeret és értelem származik. A becsületeseknek jutalmat tartogat, pajzsot a feddhetetlenül élőknek. Vigyáz a törvény ösvényeire, és híveinek útját megőrzi. Majd megérted, mi az igazság és a törvény, a becsületesség és az igazán jó út. Bölcsesség költözik szívedbe, és az ismeret gyönyörködteti lelked. Megfontolás rökösedik feletted, értelem oltalmaz téged. Megment a helytelen úttól, és az álnokul beszél embertől; azoktól, akik elhagyják az egyenes ösvényeket, és sötét utakon járnak.” Példabeszédek 2:1-13.

Imádkozunk minden tanulásban levő embertársunkért, és Isten áldását kérjük életükre!